

На основу Статута и Правилника о обезбеђењу квалитета Високе медицинске школе струковних студија „Милутин Миланковић“ у Београду, Комисија за обезбеђење квалитета, дана 08.10.2014. године, на основу Плана рада за школску 2013/14. годину, донела је следећи

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА ШКОЛСКУ 2013/2014. ГОДИНУ

РАД КОМИСИЈЕ ПРЕМА ОБЛАСТИМА АКТИВНОСТИ

1) Контрола и осигурање квалитета наставе

Комисија за обезбеђење квалитета (у даљем тексту: Комисија) је континуирано радила и у школској 2013/2014. години и у највећој мери испунила циљеве постављене Планом рада за школску 2013/2014. годину.

-Комисија је контролисала регуларност извођења наставе у оба семестра. Методом случајног избора извршени су обиласци и контрола теоријске и практичне наставе. Провера је утврдила да се настава одвија како је планирано, а у једном случају када су се студенти жалили да се практична настава није одвијала по плану, утврђено је да то није одговорност запослених у Школи, већ да је било везано за проблеме наставне базе тог дана наставе.

-Комисија је спровела самоевалуацију кроз анкетирање студената и дипломираних студената (оцењивани су квалитет предмета, рада наставника и сарадника). Резултати извештаја су у највећој мери позитивни.

-Комисија је спровела и анализу просечних оцена и пролазности на свим предметима акредитованих студијских програма.

-Сви планирани састанци са наставницима и Студентским парламентом су одржани, а Студентски парламент, као и Наставно веће Школе добили су извештај Комисије.

-Један предмет је променио назив из Здравствене неге умирућих болесника у Палијативно збрињавање, у складу са пројектом Министарства, као и однос броја предавања и вежби у корист вежби (1:2) и о томе је обавештен КАПК.

-Подстицано је подизање компетенција запослених наставника и сарадника, што је резултирало новим научним радовима и њиховим учешћем на стручним скуповима, као и бирањем у већа звања (на начин усклађен за законом и статутом Школе).

2) Утврђивање броја ЕСПБ бодова, начина акумулације бодова и оптерећења студената

-Комисија је била ангажована на имплементацији и унапређивању савремених метода учења (интерактивна настава, рад у малој групи и савладавање клиничких вештина до одређеног нивоа компетентности) и метода континуиране провере теоријског и практичног знања на предметима.

-Комисија је анализирала резултате самоевалуације ефикасности превиђених метода учења у савладавању наставних програма, као и обима и квалитета доступне литературе, као и радног времена превиденог за савладавање наставног програма у целини, укључујући и завршни испит.

-Комисија је обавила састанак са професорима и доставила извештај Наставном већу Школе.

3) Анализа ефикасности студирања

-Комисија је континуирано прикупљала податаке и пратила успех студената оба студијска програма по предметима на свим годинама. Резултати су показали да постоји велика пролазност и да већина студената прелази са прве на другу, односно са друге на трећу годину, као и да дипломира у року или пар месеци касније. У случајевима када су студенти имали жалбе на начин оцењивања, организовани су састанци са предметним професорима и утврђено је да је оцењивање било регуларно, а да су се студенти жалили јер су били незадовољни што нису положили испит, који нису довољно добро спремили.

-Испитивани су и параметри техничке ефикасности и у складу са тиме Школа је набавила већи број нових уџбеника.

У Београду,
08.10.2014. године

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



The image shows a circular official stamp of the Ministry of Education, Science and Technological Development of the Republic of Serbia. The stamp contains the text 'РЕПУБЛИКА СРБИЈА' at the top, 'Министарство просвете, науке и технолошког развоја' around the perimeter, and 'Београд' at the bottom. Overlaid on the stamp is a handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Душан'. A horizontal line is drawn across the bottom of the stamp and signature.

